

周口李庄小学小记者作品选登

## “泳”往直前

小记者:康家铭 编号:160059  
学校:周口李庄小学三(1)班

课外生活就像七色的万花筒,色彩缤纷,踢球、画画、郊游……我最喜欢游泳。我的游泳队像一个大家庭,有很多和我年龄相仿的兄弟姐妹,我们在一起刻苦训练,一起玩耍,相处得十分融洽。

在游泳训练中,我遇到了许多困难,产生了放弃的念头。印象最深的是刚开始学习仰泳时,我非常紧张,每次一入水,还没有来得及吸气就呛水了,难受好一会儿才缓过来,这让我有些垂头丧气。教练鼓励我说:“没关系,慢慢来。”经过坚持不懈的努力,仰泳的技术有了大大的提高,我也找回了原来的自信。现在的我,可以像小鱼一样在泳池里游来游去。

虽然已经学会了游泳,但我还是每天坚持练习。游泳成了我课余生活的一部分,给我带来了不少乐趣!

(辅导老师:高蓉)

## 安全演练

小记者:姜凯馨  
编号:160078  
学校:周口李庄小学三(2)班

“呜呜呜……”刺耳的警报声突然响起,我全身一震,“地震来了!”白老师说,“请同学不要慌张,学校正在进行防震安全演练,请你们双手抱头,快速躲到桌子底下。”同学们立即行动,可是我个子太高了,费了九牛二虎之力才钻到了桌子底下,教室里顿时鸦雀无声。

紧接着,警报声又响起来,白老师站在教室门口大声喊道:“还有‘余震’,请同学们迅速撤离到南操场去。”我冲出教室

时,楼道里已是人山人海,后面的人还在如潮水般涌来,不一会儿

儿,“逃生”的楼道已被堵得水泄不通了。但同学们没有太多慌乱,最后都安全有序地离开教学楼。

“逃生”的路上,每个楼梯口都有老师把守,老师们站成了一道最亮丽的风景线。

(辅导老师:白薇)

## 我的老师

小记者:曲嘉欣 编号:160096  
学校:周口李庄小学五(2)班

教过我的老师很多,但我最喜欢的是我现在的语文老师梁老师。梁老师瘦瘦的,走路很快,微卷的棕色长发,总是随着老师走路的步伐一飘一飘的。最吸引我们的就是老师的眼睛,平时总是笑眯眯的。

看着老师在黑板上留下的一行行整齐而漂亮的字迹,我却不能掂量出这中间蕴藏着多少辛勤的汗水。

记得梁老师第一次给我们上课的时候,我们都不回答问题。老师和蔼地说:“同学们,学习语文就是要学会听说读写,说是很重要的一部分。把心中所想大胆地说出来,不仅可以锻炼胆量,最重要的是可以促进你的思考,提高语言表达能力。放心吧,说错了老师也不会批评你们,正好可以帮助你们纠正错误。”老师鼓励的眼神和关爱的话语打消了我们的顾虑,大家开始积极发言,课堂上顿时活跃起来,老师满意地笑了。

梁老师为我们付出了很多心血,无论长到多大,我都不会忘记我的老师,不会忘记我的学校。

(辅导老师:梁柯)

## 保护环境 人人有责

小记者:杨砾文 编号:160092  
学校:周口李庄小学五(1)班

一天,我和爸爸到河堤散步,在美丽的沙河岸边,却看到了与美景不协调的一幕。

远看,美丽的沙颍河水碧绿碧绿的,水面平静得像一面镜子;近看,河面上漂浮着许多白色垃圾,河两岸的斜坡上更多,有塑料袋、人们穿过的旧衣服、广告纸……

看到这样的情景,我和爸爸都很生气,决定看看到底哪些人在乱扔垃圾。我和爸爸继续往前走,忽然看到几个大哥哥大姐姐正在往斜坡上扔一次性饭盒。我气愤地走到他们跟前,没好气地说:“你们不能乱扔垃圾。”他们看我年纪这么小,就凶巴巴地说:“小屁孩儿,要你多管闲事,这是你家呀?”这时,周围满是人,人们你一言我一语地指责他们:“这么大人了,还没有一个孩子觉悟高呢!”在人们的批评声中,他们乖乖地捡起扔掉的饭盒,拿着走了。我想:他们一定会放进垃圾桶里。一旁的爸爸对我竖起大拇指,夸奖我做得好。

看着满地的垃圾,我真想对那些乱扔垃圾的人说:“如果人们都像你们一样,地球就会变成一个巨大的垃圾场。如果人人都注重保护环境,我们的家园就会更美丽,我们的身体就会更健康。保护环境,是我们共同的责任!”

(辅导老师:齐凤琴)

## 二郎山之旅

小记者:黄一鸣 编号:160091  
学校:周口李庄小学五(1)班

暑假的一天,作文班的老师为了减轻我们的学习压力,开阔我们的眼界,组织了一次二郎山之旅。这让从没见过山的我可高兴坏了。

那天,我早早地来到集合地点,坐上了一辆汽车。一路上,同学们欢歌笑语,开心极了,不知不觉就来到了二郎山。一下车,我惊呆了,哇!原来山是这个样子呀!这里树木葱郁,鸟语花香,竟然也有这么美的地方!

一走进景区大门,就有一种神清气爽的感觉,山风徐徐吹来,夹着树木的清香,凉凉的好舒服呀。山上的树木和小草都长得郁郁葱葱的,山谷里传来“哗啦”的溪流声,树林中有各种婉转动听的鸟叫声,我不禁感慨:这才叫真正的大自然呀。

到了休息的地方,我们一边吃面包一边喝水。我四处张望着,突然看见半山腰的台子上立着一座高大的塑像,老师说那就是二郎神,旁边还有哮天犬,他们的样子好威武呀!从他们的头顶往下看,下面的人就像小老鼠一样小,看上去太有趣了。

下午,我们来到了山下的石漫滩水库。水库好大呀,就像大海一样。放眼望去,此时的湖面在阳光的照射下闪着点点金光,看着这青山碧水,不禁想起了今年刚学的《望洞庭》这首诗:湖光秋月两相和,潭面无风镜未磨。遥望洞庭山水翠,碧玉盘里一青螺。

时间过得真快呀,太阳躲到山后休息去了,我们也依依不舍地离开了二郎山。

(辅导老师:齐凤琴)

## 秋天的校园

小记者:刘烨 编号:160072  
学校:周口李庄小学四(1)班

早晨,我迎着凉爽的秋风走进校园,花坛里五颜六色的月季花笑盈盈地迎接着每一位老师和同学。

我看到校园里的树木有了很大的变化。杨树叶子不再绿得那么耀眼,而是微微泛黄,有的已经枯萎了,随着秋风飘飘悠悠地落了下来,像一只只金色的蝴蝶在飞舞。再看看南操场的银杏树,银杏叶像一把把锁了金边小扇子似的,扇哪扇哪,扇走了夏天的炎热。只有松柏和冬青一年四季都是绿色的,像一排排哨兵一样守护着我们的校园。这时我知道秋天来了。

放学时,听那雨的声音,滴答滴答,雨中的校园好像笼罩着一层薄薄的雾,一切都变得神秘起来。伸开手掌接上几滴,啊,好舒服,它不像冬天的雨那样寒冷,也不像夏天的雨那样闷热。这时我知道秋天来了。

秋天来到了我们的校园,把我们的校园装扮得这么美丽,我爱秋天的校园。

(辅导老师:杜丽娜)

## 钢琴考级

小记者:鲁诗嘉 编号:160088  
学校:周口李庄小学四(3)班

暑假里发生了许多新鲜有趣的事,最有意义的就是我通过了钢琴的考级。

爸爸妈妈的愿望就是把我培养成琴棋书画样样精通的才女,所以给我报了钢琴班。我没让他们失望,顺利地学完了三本钢琴书,而且要参加考级了。

考级那天,钢琴老师先让我把考级曲子练习了几遍,胸有成竹地带我去了考级地点。时间过得特别快,轮到我了。我怯生生地走向钢琴,调整了一下琴凳,把手放在琴键上,开始弹琴。因为我特别紧张,手都有些颤抖了,搞得音也颤颤的。我不停地调整呼吸,让自己平静下来。很快,弹完了,可我很沮丧,心想:这么紧张,好几个音都不太准,一定不会过。唉,要是不过,我也不想继续学下去了。过了几分钟,考级结果出来了,老师告诉我,我考过了。当时,我的心花都开了。

(辅导老师:郭海燕)

## 我是小小魔术师

小记者:齐宸浩 编号:160128  
学校:周口李庄学校六(3)班

每次刘谦表演魔术,我都看得如醉如痴,真想像他一样拥有神奇的力量。机会终于来了,这个暑假,马老师办了一个魔力培训班,我立马就让妈妈给我报了名。

马老师先表演魔术,只见他拿出一个手绢,随后把手绢塞进手里,吹口气,伸开手,咦?手绢怎么不见了呢?我正在好奇,“在这呢!”老师像变戏法似的从裤兜里掏出了手绢。哇!太神奇了!老师到底是怎么做到的呢?我百思不得其解。

第一个魔术叫魔术小黑盒。老师拿出一个空盒子,问我们:“你们想吃糖吗?”我们异口同声地说:“想。”老师从盒子里变出好多巧克力。这是怎么回事呢?原来盒子里有个黑色的暗门,往右移盒子会打开,往左移盒子会合上,暗门打开就会变出巧克力,原来魔术有这么多技巧!

经过学习,我学会了四十八个小魔术呢!有次把玫瑰、纸袋花箱、意念螺丝等。每当我给同学们表演时,他们都惊得目瞪口呆,就连我爸妈也懵圈,看到他们惊讶的表情,我心里是多么自豪!

(辅导老师:李春红)